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Недитячі запитання: як говорити з дитиною про війну та її наслідки
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Завдяки нашим рекомендаціям підготуєте батьків до «незручних» та конкретних запитань дитини про війну, поясните, як правильно реагувати та відповідати на них. Це вбереже батьків від необдуманих чи спрощених пояснень і допоможе запобігти дезорієнтації та травмуванню дитини

СИТУАЦІЯ

«Мамо, а чому говорять, що Сашко — переселенець?» — запитує п’ятирічний Андрій, йдучи з мамою із дитячого садка. Як відповісти дитині на це та інші запитання, що стосуються війни та воєнних дій? Наскільки детальну інформацію надавати? 

РОЗВ’ЯЗАННЯ

Коли дитина ставить запитання про війну або просить розтлумачити значення незрозумілих їй понять, як-от «переселенець», важливо надавати їй чесну та вичерпну відповідь. Так, дитина не «гратиметься» ними й не вживатиме тоді, коли це недоречно. 

Немає сенсу, та й неможливо, повністю ізолювати дитину від інформації про війну. Адже якщо дитина не отримає відповіді на своє запитання у значущого дорослого, вона знайде її деінде: почує по телевізору, на вулиці, у розмові сторонніх людей. Тож якщо дитина запитує про значення, наприклад, слова «переселенець», дорослий має зрозумілими словами пояснити їй, що існують люди, які шукають прихисток, оскільки через війну вони втратили житло чи у їхньому місті стало небезпечно жити. 
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Мама може, приміром, відповісти так: «Скажи, а де ти почув це слово? Як гадаєш, що воно означає? Через війну багато людей не може залишатися у своїх домівках, бо наразі там дуже небезпечно або неможливо нормально жити: немає опалення, світла й навіть їжі та води. Тому люди були змушені шукати нове місце для життя, тобто переселитися. І переселенцем називають людину, яка приїхала до іншого міста чи села, бо там, де вона мешкала раніше, стало неможливо жити. Інколи переселенці не могли взяти з собою хоча б якісь речі. Сьогодні я запитала виховательку, чого потребує сім’я Сашка. І завтра принесу для його мами куртку та кросівки. Гадаю, ти міг би вибрати кілька іграшок і подарувати Сашкові. Так ти допоможеш йому призвичаїтися на новому місці. А щоб Сашкові було легше потоваришувати з тобою й іншими дітьми у групі, усміхнися йому або поцікався, чи потрібно йому щось іще». Також мамі доцільно запропонувати синові кілька варіантів взаємодії з дитиною-переселенцем. Тоді синові буде простіше поводитися у такій ситуації. 

Для того щоб грамотно й обережно пояснювати дитині складні, дорослі теми, які її цікавлять, необхідно дотримувати чотирьох правил: бути чесним, говорити спокійно, давати мінімум інформації, використовувати зрозумілі дитині слова*. Якщо дотримуватимете їх, зможете задовольнити пізнавальний інтерес дитини й вибудувати з нею довірливі взаємини. Можливо, перші кілька разів ви ніяковітимете чи вам буде складно підібрати правильні слова, та віримо, що все вдасться. 

*Див. пам’ятку «Мамо, а російські діти дивляться війну? Їм нас не шкода?». — Прим. ред.
РОЗПОВСЮДЖЕННЯ без дозволу видавця ЗАБОРОНЕНО!
Розповсюдження цього матеріалу в друкованому чи електронному вигляді порушує законодавство України і призводить до адміністративної та кримінальної відповідальності (ст. 52 Закону України «Про авторське право і суміжні права», ст. 176 КК, ст. 512 КпАП) © Цифрове видавництво MCFR


