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застосовуємо ІКТ / ігри для педагогів

Методичні онлайн-ігри для педагогів
Стаття допоможе
1. Створити методичні онлайн-ігри для педагогів

2. Збагатити зміст методичної роботи за допомогою сервісу LearningApps.org





СТАТТІ ДО ТЕМИ:

QR-код — оптимізатор методичної роботи
Віртуальний методичний кабінет: доступ 24/7


Ми звикли, що навчання за допомогою — це для дошкільників. А дорослим що, грати вже не можна? 

Спробуємо довести, що ігри можуть бути корисними й цікавими не лише для дітей, а й для педагогів. Допоможе у цьому сервіс LearningApps.org 
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LearningApps.org — сервіс для підтримки процесів навчання та викладання за допомогою невеликих інтерактивних модулів: ігор і вправ. 

Ігри і вправи, які розміщують користувачі на сервісі, не включені в жодні конкретні сценарії чи програми. Їх можна використати в будь-якому методичному заході, де вони будуть доречними. Тож це знахідка для творчого вихователя-методиста. 

Починаємо роботу

Щоб використати для методичної роботи усі можливості LearningApps.org, створіть безкоштовний обліковий запис. Можна цього й не робити, але тоді ви не зможете зберігати ігри й вправи у власній бібліотеці та ділитися ними з іншими користувачами. 



Відскануйте QR-коди

та перегляньте готові методичні ігри



Створили? Переходьте на стартову сторінку сервісу (рис. 1). Тут ви маєте змогу: 

· обрати мову інтерфейсу (1);

· прочитати довідку про функції сервісу (2);

· увести ключові слова, аби знайти готові ігри і вправи (3);

· переглянути бібліотеку вправ за тематичними блоками (4);

· створити власні вправи за допомогою різних шаблонів (5).



Гра «Настрій»
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Рис. 1. Стартова сторінка сервісу 

Ви згодні, що розібратися з функціоналом і навігацією сервісу дуже просто?

Пропоную поповнити віртуальний методичний кабінет новими іграми і вправами для педагогів. 

Створюємо ігри



Гра «Педагогічне спілкування»
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Перш ніж створювати власні ігри, перегляньте, що зробили ваші колеги. Серед вправ та ігор, які опублікували користувачі сервіси, ви можете знайти якісні матеріали. Використайте їх як шаблони для власних вправ (рис. 2). Для цього натисніть кнопку «Створити схожу вправу» (1) та змініть, за потреби, текст або зображення. Щоб легко знайти вправу пізніше, збережіть її у своїй бібліотеці (2). 
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Рис. 2. Вправа за зразком 

Використання готових завдань та ігор заощадить ваш час. Проте створення нових — також не потребує значних витрат часу та спеціальних знань. Адже сервіс пропонує багато готових шаблонів (рис. 3). 
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Рис. 3. Вправа за шаблоном 

Гра «Простір закладу освіти»
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Щоб створити гру, на стартовій сторінці сервісу у вкладці «Створення вправи» оберіть тип завдання (1). У вкладці з’явиться два-три приклади ігор. Ознайомтеся з ними, щоб зрозуміти логіку завдання. Відтак натисніть вкладку «Створити нову вправу» (3). Потім заповніть необхідні чарунки й завантажте зображення. 

На початку кожного шаблону впишіть заголовок вправи та сформулюйте її завдання. Решта налаштувань залежить від того, який вид методичної гри ви оберете. Розглянемо деякі з них. 

Просте упорядкування

Щоб створити гру за шаблоном «Просте упорядкування», скористайтеся простими алгоритмами. Наприклад, алгоритм підготовки ігрового квесту: складіть завдання → сплануйте маршрут → доберіть завдання → підготуйте реквізити. Сформуйте на основі обраного алгоритму завдання та заповніть шаблон (рис. 4). Для початку оберіть елемент для упорядкування — текст, зображення, аудіо, відео (1). Додайте необхідну кількість карток та заповніть їх (2). Зверніть увагу, що послідовність слів або зображень у бланку задається як правильна відповідь. Насамкінець, оберіть спосіб відображення елементів на екрані (3). 
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Рис. 4. Заповнення шаблону «Просте упорядкування» 

Вгадай слово



Гра «Технології навчання»
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Шаблон «Вгадай слово» (рис. 5) допоможе актуалізувати знання педагогічної термінології. На початку роботи доберіть терміни, які потрібно вгадати. Оберіть мову для відповіді (1) та налаштуйте підказку (2). Як підказку використайте тлумачення слова, яке пропонуєте відгадати гравцям. У чарунці «Пошукові слова» (3) впишіть відповідь. Створіть необхідну кількість слів та налаштуйте порядок відповідей (4). 
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Рис. 5. Заповнення шаблону «Вгадай слово» 

Завершуємо роботу

Коли заповните всі необхідні чарунки будь-якого шаблону, натисніть на кнопку «Завершити редагування та переглянути вправу». Усе готово! Згодом можете повернутися до редагування вправи або зберегти її у своїй бібліотеці. 

Усі завдання, які ви виберете із каталогу або створите самостійно, можна розмістити на власній сторінці або сайті. Для цього скопіюйте посилання з поля «Вбудувати» (рис. 6) й перенесіть його у потрібний ресурс. Тепер доступ до ваших завдань матимуть і незареєстровані користувачі. 
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Рис. 6. Розміщення вправи на зовнішніх ресурсах 

Ви впевнилися, що сервіс LearningApps.org легкий і зручний для використання. Проте в нього є одна особливість — він не передбачає оцінки знань респондентів. У аналітичному звіті ви маєте змогу переглянути лише один параметр — пройшов або не пройшов вправу респондент. Тому використовуйте цей сервіс, аби збагатити зміст методичних заходів та мотивувати педагогів до самоосвіти. А перевірити знання допоможуть інші сервіси. Про них читайте у наступних числах журналу. 
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